



2011 新年好

2011款瑞麒M1上市

1月22日,2011款瑞麒M1在河南通美众志隆重上市亮相,并公布其劲爆销售价为一.0 MT 基本型3.88万元。2011款瑞麒M1从外观、动力、舒适、安全等方面进行了全面革新与进化。另外,2011款瑞麒M1还会相对提高燃油经济性,会相对现款节省16%。作为奇瑞2011最给力的微型车瑞麒M1,它有着创新并能跟上主流微型车步伐的外观设计,也有着相对均衡的配置和价格。 屈彦飞

富达贺新年送豪礼

汉兰达出自丰田著名的中型车平台,高大的车身配备了媲美高级轿车的悬挂系统,保证良好的直线行驶及转弯的稳定性,可应付市区和郊区的不良路况,使操控更加从容自如,乘坐更加舒适自在。1月30日15时广汽丰田富达航海路店将举行“金兔迎新岁 广丰贺新年”最后一期金兔抽奖活动。活动期间,凡来店购车的顾客将获赠拜年礼包一份,并有机会赢取价值4888元纯金幸运兔一只。 屈彦飞

第八代索纳塔登陆河南长江

继正式亮相广州车展之后,第八代索纳塔备受媒体和消费者关注,不仅击败众多豪华车型,获得多家媒体颁发的“2011年最值得期待车型大奖”,更凭借其引领潮流的设计、尖端科技品质,获得百家媒体的联名推荐。在北美市场,第八代索纳塔月均销量达2万辆,并获十余项大奖。第八代索纳塔现已登陆河南长江。 屈彦飞

华泰首款轿车B11河南上市

1月20日,华泰汽车携首款自主中高级轿车华泰B11在郑州上市,也标志着华泰汽车河南福华4S店正式开业,同时华泰汽车河南首家车友俱乐部也在这一天诞生。华泰汽车、河南福华相关领导出席了此次盛会并精彩致辞。据了解,此次上市的华泰B11配备了2.0 TECV柴油与1.8T汽油两款发动机,结合不同的配置,共推出4款车型,价格区间从11.97万元到14.37万元。 屈彦飞

陆风汽车百冠领跑国内越野赛

1月22日,“百冠荣耀 激情共享”河南陆风2011年新春答谢会在四季同达生态园花园厅内举行。“汽车越野运动已在中华大地风行多年,除了培育出一大批冠军车手和越野车迷、车手外,还传递了一种勇气、一种锲而不舍的奋斗精神。”在陆风汽车中国越野赛百冠发布会上,中汽联官员表示,一向敢为天下先的陆风汽车,九年斩获100个冠军,堪称中国越野文化先行者。 屈彦飞

长安“金牛星”郑州上市

1月17日备受业内人士和消费者关注的长安商用车全新力作——长安金牛星在郑州正式上市。此次发布的车型为1.3L至尊型5.59万元、1.3L精英型5.19万元、1.3L舒适型4.99万元、1.3L标准型4.59万元。长安汽车董事长徐留平曾在此前的企业品牌战略发布会上表示:“我们要把商用车做成高品质、高科技的产品。”长安金牛星,成为长安商用车品牌战略发展方向的最好注解。 谢宽



奇瑞全系车型,团购倒计时

报名热线 13663865750

“团购到底能便宜多少?”自本报“第一汽车”联合奇瑞经销商推出奇瑞全系车型团购活动以来,引起了不少市民关注,纷纷致电询问团购细节。本周,是农历新年前最后一周,为了使错过购车良机的所有准车主们能够再次享受到优惠价格,我们将最后一次征集消费者参与到团购活动当中来,机会不容错过。

据了解,参加本次团购的奇瑞汽车旗下奇瑞、威麟和瑞麒三大品牌都是价位平民化、配置较丰富的高性价比家用中级轿车,市场认可度较高。通过报名参加团购,消费者不仅可以以低廉的价格一站式把自己心仪的车型买到手,还能享受不少增值服务。即使您不懂选车知识,也没关系,我们有专业人士为您提供指导。活动主办方表示:“本次团购将会让客户享受到超乎想象的全城最低价格。”

与此同时,在本次团购中,丰富的现车更是一大亮点。据了解,奇瑞经销商从奇瑞厂家拿到了丰富的现车资源,承诺将尽量确保活动当天订车的消费者能在月内提车。 晚报记者 谢宽

力帆SUV预计2月小批量投放市场

近日,笔者从力帆汽车获悉,力帆汽车SUV的上市工作已经进入倒计时阶段,将于春节之后正式小批量推出。据了解,力帆SUV将搭载1.8VVT发动机。该款发动机采用业内先进的VVT技术,通过进气控制,有效提升了发动机各转速范围内的功率和扭矩,最大功率100千瓦,最大扭矩171牛·米。在满足动力需求的同时,该款发动机还兼备高功率与低能耗的双重优势。 谢宽

奔奔MINI新年上市

作为微轿市场的后起之秀,奔奔MINI的表现相当出色,在去年11月、12月连续两月销量突破万台并累计销量接近7万台的业绩,奠定了其在微轿领域前三的地位。记者获悉,奔奔MINI最近又推出了一款手自一体IMT车型,售价为4.19万~4.49万元。在小排量购置税优惠政策取消之际,奔奔MINI率先开辟出1.0L手自一体的空白市场,新车上市相当给力。业内人士认为,随着江淮和悦等更多新车型的介入,奔奔MINI在2011年面临的竞争将更加激烈。IMT车型的推出有助于提升奔奔MINI的关注度和销量,进一步巩固奔奔MINI的现有地位。 曲直

“大腕”驾到美欧达

河南美欧达名车技术服务有限公司从成立至今,便以其独有的专业技术、贴心的服务站在了汽车维修行业的前端。为了达到公司体系认证,1月19日,在弘润华夏大酒店,河南美欧达名车技术服务有限公司正式聘请新加坡籍汽车专家吴锦雄作为公司技术总监。河南美欧达名车技术服务有限公司总经理高寒表示:汽车“大腕”的到来,必然使得美欧达企业更上一层楼。 谢宽

东风风神H30 2011款上市

1月22日,东风风神H30 2011款在河南亿泉隆重上市。在东风风神“征服五大洲”品质之旅北京圆梦凯旋庆典上全新亮相后,承载新年新梦想的东风风神H30 2011款1月17日全国超越上市。实现时尚前瞻、性能全面、舒适完美三大超越、15项改进提升的风神H30 2011款,共有5个型号,增值增配不增价:1.6MT尊贵型7.58万元,1.6AT尊贵型8.38万元,1.6MT尊贵型8.38万元,1.6AT尊贵型9.48万元,1.6尊贵导航AT9.98万元。 李汪洋

全球鹰GX2新汇通上市

在跨界风的风靡时代自主品牌不甘示弱,吉利汽车更是在路漫远长的不断超越与创新中蓄势待发。全球鹰GX2就是这样的不平凡者,作为吉利的首款跨界车GX2在全球鹰品牌下应运而生。2011年1月22日上午,在河南新汇通4S店为这个远道而来的不羁者全球鹰GX2洗去风尘,正式向广大车友宣布运动小旋风全球鹰GX2河南上市。在发布会上,全球鹰事业部河南大区经理朱东升公布了GX2的车型售价,5.18万~6.08万元。 屈彦飞

全新大切诺基郑州上市

1月22日,进口版全新JEEP大切诺基新车上市发布会分别在河南涌金、河南泰菱展厅举行,现接受预订,全新Jeep大切诺基共将引入3.6升和5.7升两种排量的7款不同配置车型供中国消费者选择,售价区间为53.99万~78.99万元。大切诺基是很“男人”的车型,吉普的传奇色彩、追求自由和勇敢的精神吸引了无数硬汉。 屈彦飞 陈栋

信息播报

周五,团购宝马3系

地点:郑州郑德宝宝马4S店



为庆祝宝马3系全球销量突破10万辆,位于花园北路与连霍高速交会处北500米的郑州郑德宝将于1月28日举行“BMW3系‘悦’迎春”主题团购活动,以回馈自开业以来一直关注和支持郑州郑德宝成长和发展的广大客户。作为宝马在河南地区的全新授权经销商,可以说郑州郑德宝宝马4S店以最新最高的标准建设,能够更加彰显宝马车主的尊贵身份。

另外,郑州郑德宝的开业也进一步完善了宝马郑州地区的经销商网络,使得宝马品牌更加接近客户,并为本地的消费者带来更多便捷、尊贵和贴心的服务;郑州郑德宝所有员工进行了宝马系统性的培训和认证,每一个员工都富有经验、专业知识和工作热情,确保了让更多宝马车主能够体验到更优质和快捷的服务,让更多的消费者能够有机会进一步接触宝马、感受宝马,把宝马品质优秀的产品带给广大客户——这正是宝马和郑州郑德宝的初衷和目标。

本次3系主题团购活动,郑州郑德宝推出最新款2011型的宝马3系。BMW3系2011款所采用的BMW最新的高效动力技术即是最好的例证。无论是入门的BMW318i还是顶级的BMW325i,BMW3系2011款全系车型都采用了电动助力转向系统及制动能量回收技术,作为BMW高效动力策略的重要组成部分,这两项技术都是首次在3系车型上应用。 李汪洋

先进技术缔造卓越实力

第十代SUNNY阳光重塑中级车标准

随着国民经济的稳健增长和私人汽车消费需求的蓬勃兴盛,中级车市场在过去几年呈井喷式发展态势。正如东风日产乘用车公司副总经理任勇所说:“中级车市场历来是兵家必争之地,2010年上半年国内中级车销量占到了乘用车市场的48.4%,拥有难以估量的巨大市场潜力。”凭借领先的技术和“大气动感的时尚造型、超大宽适的舒适空间、全新高效的节油科技”三大特点,第十代SUNNY阳光也必将为国内中级车市场树立新的评价标准。

细节之处尽显独特用心

第十代SUNNY阳光运用了动感、时尚与科技相结合的设计语言,无论是在外观还是内饰的设计上,都十分精密考究,在细节之处尽显独特用心。外形方面,第十代SUNNY阳光采用了

跃动流畅的线条设计,勾勒出简约有力的腰线轮廓和更具肌肉感的车尾造型,同时辅以虎眼式锐利前大灯的点缀,让车身看起来充满了力量感和气势感,而精心打造的全新大型格栅,在更大范围镀铬面积的衬托下,彰显出浓厚的豪华气质。

第十代SUNNY阳光采用了乘坐空间最大化工程设计:首先,针对腿部空间做了加长设计,通过缩短发动机与油箱等机械配件的占位,使其拥有同级最长的2600mm轴距,造就了636mm最大后排腿部空间;其次,头部空间采用了曲形穹顶设计,令车内空间得到进一步的扩展与提升,减少了行车的压抑感。在人性化配置方面,第十代SUNNY阳光应用了多项高端智能科技:一键式启动系统让启动操作与出行更便捷;双模式后排排出风系统利用双风扇结构

原理,采用两种变速控制模式,加速车内循环,为后排乘客提供更为贴心的细致关照。

顺畅操控性使驾乘省心无忧

第十代SUNNY阳光搭载了HR15DE全新高效引擎,匹配五速手动变速器和全新智能XTRONIC CVT无级变速器,综合工况百公里油耗仅为5.8L(全新智能XTRONIC CVT无级变速器)和6.1L(五速手动变速器)。微视同侪的燃油经济性与顺畅的操控性,使驾乘省心无忧。全新智能XTRONIC CVT无级变速器全球首次应用了行星齿轮,辅以ASC智能逻辑控制系统、平顺启动助力系统、超低摩擦结构设计和CVT温度优化控制等领先技术,具有无可比拟的加速平顺性和燃油经济性。

日产汽车公司首席运营官志贺俊之表示,

第十代SUNNY阳光是日产首款基于全球领先技术开发,并充分考虑了中国消费者对于品质、空间、节能的实际需求而打造的全新战略中级车。其目标客户指向中级车的主流消费群体——睿智进取、乐享多彩的“悦进”一族。他们充满活力,引领潮流;他们张弛有度,懂得工作与生活的平衡和谐;他们自信从容,追求稳健进取的喜悦与满足。第十代SUNNY阳光将成为车主生活上和事业上的忠实伙伴,助他们开拓、畅享阳光般的多彩人生。

据悉,SUNNY阳光已经达到国家节能惠民工程综合燃料消耗量限值,正在等待“节能产品惠民工程”目录的发布,进入该目录的车型每台可享受国家提供的3000元惠民补贴。在此之前购买SUNNY阳光的客户,其3000元节能补贴将由东风日产中原专营店承担。 李汪洋